

**Отчёт о работе депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва
Савинцева Алексея Владимировича**

за 2024 год

Савинцев Алексей Владимирович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва, руководитель фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению, член Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямalo-Ненецкого автономного округа.

Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Участвовал в заседаниях фракции КПРФ седьмого созыва в 2024 году было проведено 10 заседаний.

На заседаниях фракции КПРФ обсуждались законопроекты, вносимые на заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, решались вопросы, связанные с деятельностью фракции. *Приоритеты в деятельности фракции, в том числе позиция при голосовании по ключевым вопросам на заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, обусловлены Программой КПРФ, Уставом партии и интересами людей труда.* Депутат активно работал на совещаниях, проводимых Думой автономного округа: заседаниях рабочих групп, правительственные часах, депутатских слушаниях. Принимал участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Работа с избирателями

По-прежнему важным направлением деятельности депутата является работа с обращениями и письмами граждан. Депутат работает с избирателями во время выездных встреч, получает письма, обращения граждан по информационным системам.

За отчётный период в адрес народного избранника поступило 135 обращений.

По ряду обращений депутатом подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации. Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное

сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Жители автономного округа активно интересовались вопросами получения жилья, льгот для пенсионеров, начисления платежей за вывоз твердых коммунальных отходов и жилищно-коммунальные услуги. Большая часть обращений связана с оказанием финансовой помощи в рамках исполнения наказов избирателей.

Также в 2024 году поступали обращения от участников специальной военной операции и членов их семей, касающиеся получения положенных денежных выплат, оказания помощи в лечении, розыска пропавших без вести военнослужащих, приобретении необходимого оборудования и техники.

По ряду обращений подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации. Для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления. Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Алексей Савинцев помог с переселением жительницы Советского из аварийного общежития. За помощью к коммунисту обратилась жительница города Советский, проживающая в аварийном общежитии на улице Новая, 1А. Ветхое строение полгода назад расселили, новое жилье получили все её соседи, а про женщину забыли. Она осталась одна в полуразрушенном помещении. Обращалась к главе города Советского района Евгению Буренкову, который лично обещал разобраться в ситуации. Заявительница рассказала, что помощи она так и не дождалась. Мало того, зная, что в аварийном доме до сих пор живет человек, по указанию администрации в здании отключили водоснабжение. Алексей Савинцев взял проблему под свой контроль. Было направлено обращения в Прокуратуру Советского района. Прокуратура согласилась с доводами депутата и направила исковое заявление в суд с требованием о предоставлении жилья жительнице города Советский. Суд обязал администрацию Советского района выделить женщине новое жильё взамен аварийного.

Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В 2024 году средства из депутатского фонда парламентария были выделены следующим учреждениям.

Средства из депутатских фондов получили образовательные, медицинские организации, учреждения культуры, спорта, социального обслуживания населения для обновления материально-технической базы, проведения ремонтных работ, организации спортивных и культурно-массовых мероприятий, издание книг югорских писателей, покупку реквизита и экипировки.

В первом квартале 2024 года 5 сельских школ получили финансовую поддержку из депутатского фонда Алексея Савинцева. Средней школе в поселке Приобье Октябрьского района оказана финансовая помощь на приобретение металлических кулеров и столовых приборов. Школе в посёлке Карымкары Октябрьского района – на покупку песочниц. Для школы имени Героя Советского Союза Николая Сирина в поселке Сергино Октябрьского района приобрели матрацы. В средней школе поселка Половинка Кондинского района появились новые стенды, а в школе поселка Кондинский – акустическая система. Кроме того, Алексей Савинцев выделил деньги на модернизацию Государственного архива Югры.

В втором квартале 2024 года Алексей Савинцев оказал финансовую помощь Культурно-информационному центру «КреДо» городского поселения Приобье Октябрьского района на организацию праздника в поддержку семей участников СВО. В Международный день семей, 15 мая, учреждение презентовало баннер с изображением семей участников СВО, сотрудники центра провели семейный квест и концертную программу с участием родственников участников СВО.

В третьем квартале 2024 года Алексей Савинцев оказал помощь культурно-спортивному комплексу «Современник» в поселке Агириш Советского района. Денежные средства направлены на ремонт памятника Владимиру Ильичу Ленину, который находится на площади возле Дома культуры. С годами постамент памятника стал разрушаться от воздействий погодных условий и требует ремонта.

В четвёртом квартале 2024 года Алексей Савинцев оказал финансовую помощь Музею истории и этнографии города Югорска на приобретения оборудование для подготовки и празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Участие в деятельности рабочих и экспертных групп, межведомственных комиссиях

В отчётном периоде руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев принимал участие в следующих мероприятиях, проводимых Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- в заседаниях межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию экстремистской деятельности.

Взаимодействие со СМИ

Для мониторинга освещения деятельности депутатов Думы Югры в СМИ используется балльная система. Основные критерии для начисления баллов: информация об участии депутатов в различных мероприятиях, проводимых Думой автономного округа; проведение встреч с избирателями; информирование избирателей о работе с их обращениями и наказами; выполнение предвыборной программы. В зону исследования входят более 80 печатных и электронных ресурсов.

Согласно рейтинга Информационно-аналитического управления Думы Югры за 2024 год, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев вошёл в 10-ку самых упоминаемых в СМИ депутатов окружного парламента.

Кроме того, в 2024 году Алексей Савинцев стал одним из самых активных депутатов-коммунистов страны. Отдел по проведению избирательных кампаний ЦК КПРФ, используя систему «Медиалогия», проанализировал активность депутатов от КПРФ во всех региональных парламентах страны (всего 446 депутатов). Были подсчитаны все упоминания в газетах, журналах, телерадиокомпаниях, а также интернет-изданиях о деятельности депутатов-коммунистов за период с 1 января по 30 апреля 2024 года. По результатам исследования, депутат Думы Югры, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев вошел в 5-ку самых упоминаемых депутатов-коммунистов, заняв 4 место рейтинга.

Также была проанализирована медиа-активность фракций КПРФ в региональных парламентах с 1 по 30 апреля 2024 года. Фракция КПРФ в Думе Югры заняла 9 место по количеству упоминаний в СМИ среди 87 фракций КПРФ законодательных органов субъектов РФ.

В 2024 году Алексей Савинцев создал ряд видеороликов на актуальные темы. Видеоролики доступны для просмотра на личной странице коммуниста в социальной сети Вконтакте: <https://vk.com/avsavintsev>, а также на странице регионального отделения КПРФ Вконтакте: https://vk.com/kprf_ugra, на сайте регионального отделения КПРФ: kprf-ugra.ru

Деятельность депутатов фракции КПРФ освещали федеральные, окружные и муниципальные периодические издания, информагентства, радио и телевидение. Полная информация о повседневной работе депутатов фракции размещалась на сайте регионального отделения КПРФ – kprf-ugra.ru, на канале КПРФ-Югра в приложении Телеграмм, на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Мнение депутата фракции по наиболее актуальным вопросам в 2024 году

Алексей Савинцев поднял вопрос строительства новой транспортной артерии

В феврале 2024 Алексей Савинцев опубликовал видеоролик с отчётом о своей рабочей поездке в Октябрьский и Белоярский районы. Коммунисты Югры продолжают продвигать тему строительства транспортной артерии из Арктики на «большую землю». Данная дорога сократит путь из Ямalo-Ненецкого автономного округа через Ханты-Мансийский автономный округ – Югру до Свердловской

области более чем на 800 километров. На 800 километров станет ближе до Тюмени, Екатеринбурга, Кургана или Челябинска. В рамках рабочей поездки в Октябрьский и Белоярский районы Алексей Савинцев обсудил с югорчанами дорогу и возведение моста через Обь в районе поселка Андра. Коммунисты уверены – новая транспортная артерия не только улучшит качество жизни людей, но и даст импульс в развитии сразу нескольких регионов.

Алексей Савинцев предложил провести круглый стол по вопросам профессионального обучения детей с ОВЗ и детей-инвалидов

На 31 заседании депутат поднял вопрос интеграции детей-инвалидов и детей с ОВЗ, в том числе с интеллектуальными нарушениями, в общество. Родители и опекуны таких детей обеспокоены тем, что в колледжах Югры не хватает групп и бюджетных мест для обучения. Депутат рассказал о том, что в образовательных учреждениях нехватка специально обученных кадров для работы с детьми-инвалидами и с детьми ОВЗ, а также отсутствуют специальные условия для их обучения.

Алексей Савинцев отметил важность государственной поддержки многодетных семей

На 31 заседании окружного парламента депутаты приняли ряд изменений в окружное законодательство в сфере поддержки многодетных семей. Поправки приняты в целях приведения регионального законодательства в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 23 января 2024 года.

В частности, теперь семьи смогут рассчитывать на поддержку от государства до достижения старшим ребёнком 23-х лет (ранее – 18 лет) при условии учёбы в образовательной организации на очном отделении.

В 2022 году фракция КПРФ в Думе Югры вносила аналогичный законопроект в целях поддержки многодетных семей. Однако законодательную инициативу коммунистов не поддержали. Выступая на 31-м заседании, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев отметил важность принимаемых поправок, касающихся социальной поддержки жителей региона.

Алексей Савинцев поднял проблемы организации образовательного процесса в Советском районе на встрече с Губернатором Югры

Депутат отметил, что ещё несколько лет назад руководством округа было принято решение о строительстве двух школ в городе Советский (на 550 и 1100 мест). Однако из-за непрофессионализма глав города и района школы так и не построены.

Районными властями было принято решение о капитальном ремонте школы №4 в городе Советский. Учреждение закрыли на ремонт. Негативную реакцию родителей вызвало решение о направлении детей на период ремонта в другие учебные заведения. Родителей были обеспокоены, как их дети будут добираться в другие учебные заведения. Автобусов «Школьник» не хватает, ряд районов города им вообще не обслуживается.

Депутат рассказал, что аналогичная ситуация сложилась и в посёлке Пионерский Советского района. Там школа также закрыта на капитальный ремонт. Ребята с 1 сентября будут обучаться в школе соседнего посёлка Малиновский, а учащиеся начальных классов распределены в детский сад.

Алексей Савинцев заявил, что коммунисты против коммерциализации в сфере ЖКХ

Окружные депутаты рассмотрели внесение изменений в статью 4 закона Югры «О налоге на имущество организаций». Законопроект внесен в качестве законодательной инициативы Прокурором Югры. Он устанавливает налоговую льготу инвесторам, осуществляющим модернизацию объектов ЖКХ. Прокуратурой округа отмечает, что за последние три года на сетях тепло-, водоснабжения и водоотведения произошло более 200 инцидентов. Почти треть коммунальных сетей в округе нуждается в замене.

Фракция КПРФ проголосовала против льгот для концессионеров в сфере ЖКХ. Лидер коммунистов Югры Алексей Савинцев выступил перед депутатским корпусом, обозначив жёсткую и безапелляционную позицию фракции по этому вопросу.

Алексей Савинцев заявил, что северные надбавки не должны учитываться при новой модели налогообложения

Ровно через неделю в Якутске такое же заявление сделал Президент РФ Владимир Путин.

На внеочередном заседании депутаты рассмотрели предложенную Минфином России модель налоговой реформы, которая предполагает введение прогрессивной шкалы налогообложения на доходы физических лиц (НДФЛ). Алексей Савинцев предупредил, что повышение налога с дохода в 2,4 млн рублей может негативно сказаться на зарплате югорчан, которая включает в себя северную надбавку. Высококвалифицированные специалисты имеют достойный заработок, но деньги им достаются тяжелым трудом в непростых климатических условиях. Депутат подчеркнул, что нужно продумать, чтобы нововведения не ударили по северянам.

В качестве кандидата на пост Губернатора Югры Алексей Савинцев выступил с предвыборной речью о проблемах в регионе и предложил пути решения

Коммунист акцентировал внимание на проблемах в ЖКХ, образовании, здравоохранении, кадровой политике.

Алексей Савинцев вновь напомнил о наличии дисбаланса в развитии восточной и западной территорий автономного округа. Для ликвидации перекоса депутат заявил о необходимости строительства моста через реку Обь в районе посёлка Андра Октябрьского района, который соединит УРФО с Северным широтным ходом.

Также коммунист считает, что для нивелирования дисбаланса необходимо пересмотреть выкупную стоимость жилья в труднодоступных, удалённых населённых пунктах Югры. Завозить строительные материалы застройщикам в эти территории дороже, чем в крупные города с более удобной транспортной системой.

Политик предложил отменить налоговые преференции для нефтяных компаний, а деньги направить на реализацию новых проектов и решения проблем региона.

Депутат высказал позицию коммунистов по созданию концессионных соглашений в сфере ЖКХ: предприятия ЖКХ – это стратегические предприятия,

которые должны принадлежать государству, а концессия – это несправедливая приватизация за счёт населения.

Парламентарий рассказал, что от граждан поступает много обращений по вопросам здравоохранения. Он предложил расширить Окружную клиническую больницу города Ханты-Мансийска для оказания высокотехнологичной, качественной помощи населению автономного округа, поднял вопрос о нехватки узких специалистов и низких зарплат в отрасли.

Ещё одна проблема, которую озвучил лидер коммунистов Югры – интеграция в общество детей-инвалидов, в том числе детей с интеллектуальными нарушениями. Родители и опекуны обращались к депутату по вопросу нехватки групп и бюджетных мест в колледжах Югры для обучения таких детей. Депутат призвал найти варианты для разрешения сложившейся ситуации.

*Депутат фракции КПРФ поддержал установление статуса
«Дети войны» в Югре*

На 36 заседании окружного парламента жителям автономного округа, чьё детство прошло в годы Великой Отечественной войны, установлен официальный статус – «Дети войны». Законопроект разработан в преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в связи с многочисленными обращениями, поступающими в интересах поколения граждан, переживших в детском возрасте лишения, связанные с Великой Отечественной войной, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, которые в силу преклонного возраста, утраты здоровья либо одиночества нуждаются в дополнительной поддержке.

Алексей Савинцев поднял вопрос об обеспечении югорчан чистой водой

В Югре действует региональный проект «Чистая вода» в рамках национального проекта «Жильё и городская среда». По данным Правительства Югры, на сегодняшний день качественную питьевую воду получает 91% жителей автономного округа.

Лидер югорских коммунистов на заседании правительенного часа отметил, что цифра была бы больше, если бы главы ряда муниципалитетов работали лучше. В частности, администрацию Советского района ещё в 2022 году суд обязал в срок до 31.12.2025 года реконструировать водоочистные сооружения в поселках Таёжный, Алябьевский и в городе Советский; построить очистные в Малиновском, Зеленоборске и Коммунистическом; осуществить геологоразведку и оценку запасов подземных вод в Агирише, там же возвести водозаборные и водоочистные сооружения. На данный момент ничего из вышеперечисленного не сделано. Чтобы помочь Советскому району, депутаты фракции КПРФ призвали браться за решение проблемы коллективно и привлекать профильные департаменты.

Алексей Савинцев высказался против налоговых льгот для нефтяных компаний

На 38 заседании думы Югры окружные парламентарии рассмотрели вопрос о введении инвестиционного налогового вычета для недропользователей и нефтяных компаний.

Алексей Савинцев высказался против льгот для нефтяников. Депутат подчеркнул, что эти компании и так имеют прибыль, которая исчисляется в

триллионах, а югорское правительство за 3 года «подарит» нефтяникам ещё более 100 млрд рублей из бюджета округа. Кроме регионального инвестиционного вычета, о котором идёт речь в законопроекте, эти компании имеют право и на федеральный инвестиционный вычет. Депутат заявил, что в стране серьёзная ситуация, и каждый мобилизуется, как может. Пришло время мобилизоваться и нефтяным компаниям. Депутат объявил, что фракция будет голосовать против данного законопроекта.

Алексей Савинцев предложил все бюджетные траты «взвешивать» на своевременность и соответствие духу времени

Депутаты фракции КПРФ в Думе Югры воздержались от голосования по вопросу: «Об отчёте об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа Югры за 9 месяцев 2024 года». Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев разъяснил позицию фракции на 38 заседании окружного парламента, на котором рассматривался отчёт.

Он напомнил, что коммунисты неоднократно вносили на рассмотрение законопроект о предоставлении многодетным семьям меры социальной поддержки в виде субсидии на приобретение микроавтобуса. Правительство в очередной раз отказалось в принятии законопроекта со ссылкой на то, что в связи со СВО эта мера поддержки несвоевременна. И предложено вернуться к этому вопросу «после завершения специальной военной операции и стабилизации экономической ситуации».

В тоже самое время в соседней Челябинской области посчитали важным поддержать многодетные семьи и в октябре 2024 года начали выдавать многодетным семьям сертификаты на покупку автомобиля. Кроме того, Правительство Российской Федерации разработало проект стратегии демографической и семейной политики, в котором Президент РФ акцентировал особое внимание на помочь многодетным семьям. В документе также подчёркивается развитие региональных мер поддержки, направленных на повышение качества жизни многодетных.

Депутат напомнил о том, что из бюджета ежегодно тратиться огромное количество средств на фестивали, форумы и многое другое.

Алексей Савинцев заявил о двойных стандартах и предложил тогда все статьи расходов окружного бюджета теперь рассматривать на соответствие духу времени и своевременность, как это было сказано в ответе Правительства об инициативе коммунистов по автомобилю для многодетных семей.

Депутат фракции КПРФ воздержался от голосования по проекту закона о бюджете Югры на ближайшую трёхлетку

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рассмотрела и приняла закон «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

Алексей Савинцев отметил, что предложения коммунистов о строительстве моста через реку Обь в районе посёлка Андра, строительстве новой школы в городе Советский, новая программа по расселению аварийного жилья нашли отражение в новом бюджете.

Однако коммунисты не согласны с регулярными «подарками» в виде налоговых льгот нефтяным компаниям за счёт бюджета региона. О невероятно щедрых преференциях нефтяникам депутаты фракции КПРФ говорят каждый год.

Гуманитарная миссия КПРФ на Донбассе

В 2024 году коммунисты Югры отправили несколько гуманитарных конвоев на Донбасс. В мае Алексей Савинцев доставил очередной гуманитарный груз. Перед отправкой коммунисты узнали, что в первую очередь необходимо бойцам и жителям ДНР. Посылки собирали во многих поселениях автономного округа в течение нескольких недель. Так как поездка выпала на большой православный праздник – Пасху, Ханты-Мансийская епархия передала с гумконвоем освященные куличи и нательные иконы. Родные и друзья бойцов отправили с коммунистами адресные посылки с гостинцами на Пасху и подарки ко Дню Победы. Кроме того, отправлены необходимые вещи для фронта – все от медикаментов до маскировки. В рамках майского гуманитарного конвоя «Югра – Донбассу» депутат также не оставил без внимания подшефную многодетную семью Норкиных и привёз коробки с подарками от КПРФ и неравнодушных жителей округа.

В июне коммунисты отправили очередной гуманитарный груз из Югры на Донбасс. По традиции посылки вместе с окружным отделением КПРФ собирали жители Югры и учреждения. Большой вклад в формирование гумконвоя внесли АНО «Центр социальных и благотворительных проектов «Содействие» города Советский и АНО «Тепло для солдата Z» города Нефтеюганска.

В июньский гумконвой вошли персональные посылки от близких для бойцов-югорчан и специальные средства для нужд фронта. В зону боевых действий доставлены антидроновые ружья, бронежилеты, индивидуальные аптечки, различные медикаменты, обмундирование и средства маскировки.

В сентябре коммунисты помогли собрать в школу детей из подшефной семьи в Макеевке. На этот раз необходимую сумму для покупки всего самого необходимого к школе югорские коммунисты отправили товарищам из парторганизации Макеевки, с которыми давно налажена крепкая связь. Макеевские коммунисты оперативно выполнили поручение. Приобрели всё, что нужно для учёбы – ручки, карандаши, писчую бумагу, тетради и другие канцтовары. А также купили тёплые вещи на осенний период для ребят. Подарки с добрыми пожеланиями от югорских товарищей вручили в День знаний.

В апреле Алексей Савинцев доставил гуманитарную помощь в город Курган. Депутат привёз питьевую воду жителям города, которым грозило наводнение. Инициатором гуманитарной миссии выступило региональное отделение Союза Советских Офицеров Югры. Инициативу также поддержал депутат Государственной Думы Николай Езерский.

В ноябре коммунисты Югры во главе с Алексеем Савинцевым привезли необходимые вещи и оборудование для жителей приграничных районов Курской области. Часть гуманитарной помощи коммунисты отвезли прямо на передовую, где передали лично в руки бойцам, защищающим Курское приграничье. В

формировании гумконвоя участвовали многие югорчане из разных городов и поселений автономного округа.

В декабре Алексей Савинцев на ХХIII отчётно-выборной Конференции ОК КПРФ ХМАО дал старт 17 гуманитарному конвою на Курск.

Также в декабре Алексей Савинцев исполнил новогодние желания детей из многодетной семьи Норкиных из Макеевки, над которой шефствуют коммунисты Югры.

Иная депутатская деятельность

Алексей Савинцев принял активное участие в решении квартирного вопроса труженицы тыла

Окружной депутат-коммунист лично привнес радостную новость жительнице Когалыма, ветерану коммунистической партии Марии Тиграновне Симонян.

Биография Марии Тиграновны неразрывно связана с судьбой страны. Женщина – почти ровесница СССР. Первое социалистическое государство появилось 30 декабря 1922 года, а 16 октября 1923 года родился новый советский человек – Мария Симонян. В октябре 2023 года Марии Тиграновне исполнилось 100 лет.

Ранее женщина жила в муниципальной квартире на условиях договора коммерческого найма, но в 2023 году с ней был заключен договор купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа.

Алексей Савинцев на традиционной встрече фракции КПРФ с Губернатором Югры Натальей Комаровой в декабре 2023 года рассказал историю старейшей жительницы региона и попросил помочь решить квартирный вопрос. В начале 2024 года пришла радостная новость о том, что квартира Марии Тиграновны Симонян выкуплена. Женщина теперь является полноправной собственницей.

Алексей Савинцев помог организовать, пошив маскировочных плащей для участников СВО

Коммунисты Советского района во главе с Алексеем Савинцевым организовали пошив камуфляжных плащ-накидок для военнослужащих югорчан. Жители Советского были готовы изготавливать подобные плащи, но у них не было специального материала. Чтобы его закупить, обратились напрямую к лидеру югорских коммунистов Алексею Савинцеву. На личные средства депутата ткань, а также все комплектующие оперативно приобрели и доставили в пошивочный цех советчанина Алексея Жирякова. Мастер пошил партию плащ-накидок, которые были отправлены в зону СВО.

Алексей Савинцев встретился с приёмными родителями Югры

Депутат Думы Югры, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев провёл ряд встреч с приёмными семьями в городах Советский, Мегион, Сургут, Нижневартовск.

В апреле в региональное законодательство было внесено ряд поправок, инициатором которых выступил Департамент социального развития Югры. Фракция КПРФ предостерегала правительство Югры о том, что данное решение

отрицательно скажется на финансовой стабильности семей, которые взяли на воспитание детей-сирот.

Коммунисты обсудили с приёмными родителями ситуацию с финансированием, выслушивают их мнения и предложения. Фракция КПРФ инициировали круглый стол с привлечением специалистов профильных департаментов и родителями-опекунами.

Коммунисты помогли восстановить памятник советским воинам в Авдеевке

В канун Дня Победы в Авдеевке после реконструкции открыли монумент советским воинам-освободителям. Памятник был разрушен в ходе боев и долгое время находился в удручающем состоянии. Идея восстановить мемориал к 9 мая возникла у наших земляков, бойцов батальона «Югра». Коммунисты Югры и все неравнодушные жители округа присоединились к сбору средств на реконструкцию и установку символа борьбы с фашизмом. Алексей Савинцев лично присутствовал в Авдеевке на открытии памятника.

После вмешательства коммунистов удалось решить вопрос со школьными автобусами в Советском районе

Алексей Савинцев не раз поднимал вопрос о нехватке школьных автобусов в Советском районе. С требованием решить проблему с организацией школьного транспорта парламентарий обращался к Губернатору автономного округа и Правительству региона. Спустя полтора месяца с начала учебного года в Советском появились четыре автобуса. Информация о пополнении автобусного парка и официальной приемке новых школьных автобусов размещена на официальной странице администрации Советского района в социальной сети «ВКонтакте».

С помощью Алексея Савинцева в городе Советский состоялся турнир по настольному теннису

В течение двух дней в Советском на площадке комплекса «Олимп» проходил открытый турнир по настольному теннису на Кубок КПРФ. В соревнованиях приняли участие более ста спортсменов из Нягани, Югорска и Советского района. За Кубок КПРФ боролись теннисисты всех возрастных категорий: от совсем юных до ветеранов спорта – самому опытному 75 лет.

Алексей Савинцев наградил государственными письмами жителей поселка Сибирский за помощь жителям Донбасса и участникам СВО

Жители посёлка Сибирский Ханты-Мансийского района с самого первого дня, как коммунисты объявили о гуманитарной акции «Всё для фронта, всё для Победы!», подключились к сбору необходимых вещей и продуктов. И в каждый новый гуманитарный конвой жители Сибирского – одни из самых активных волонтёров Югры. Депутатом-коммунистом и общественницей Ольгой Коневой за эти годы чётко налажена работа и по сбору гуманитарной помощи – продуктов, одежды, медикаментов, и организована работа по изготовлению сухого армейского душа и сухого борща. Также Ольга Конева занимается закупкой пряжи, из которой мастерицы Сибирского вяжут шапки, варежки,

носки, жилеты для бойцов СВО. Самые активные благотворители Сибирского – пенсионеры. Мужчины Сибирского активно помогают деньгами.

Алексей Савинцев от имени всего окружного отделения КПРФ, жителей Донбасса и воинов СВО поблагодарил жителей посёлка Сибирский и вручил 34 сибирчанам благодарственные письма за организацию сбора гуманитарной помощи. Шестерых волонтёров из Сибирского, в том числе Ольгу Коневу, депутат наградил памятными медалями ЦК КПРФ.

С уважением,

А.В. Савинцев